
Projet VALCOS - Valeurs et cohésion sociale
Moralité 

Q68) Pour chacune des actions que je vais vous citer, voulez-vous me dire en vous plaçant sur cette échelle si
vous pensez que cela peut toujours se justifier, jamais, ou que c’est entre les deux ?

Demander des indemnités au-delà de ce à quoi on a droit

Réponses Pourcentage

Jamais justifié 53.10 %

2 7.58 %

3 7.27 %

4 4.94 %

5 10.59 %

6 4.11 %

7 3.12 %

8 1.66 %

9 1.23 %

Toujours justifié 4.08 %

NSP 2.24 %

SR 0.00 %
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Tricher dans sa déclaration d’impôt si on en a la possibilité
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Réponses Pourcentage

Jamais justifié 58.14 %

2 7.19 %

3 8.51 %

4 4.07 %

5 8.79 %

6 3.44 %

7 2.11 %

8 2.00 %

9 1.23 %

Toujours justifié 4.44 %

NSP 0.00 %

SR 0.00 %

 

            EVS Luxembourg 2008, Copyright © CEPS/INSTEAD

Pénétrer dans une voiture qui ne vous appartient pas et faire un tour avec

Réponses Pourcentage

Jamais justifié 91.27 %

2 2.25 %

3 2.19 %

4 1.31 %

5 0.43 %

6 0.00 %

7 0.16 %

8 0.00 %

9 0.00 %

Toujours justifié 2.31 %

NSP 0.00 %

SR 0.00 %
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Prendre de la drogue, marijuana ou haschich

Réponses Pourcentage

Jamais justifié 79.31 %

2 5.50 %

3 3.83 %

4 1.63 %

5 3.91 %

6 0.92 %

7 1.41 %

8 1.30 %

9 0.00 %

Toujours justifié 2.12 %

NSP 0.00 %

SR 0.00 %
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Mentir pour défendre son intérêt personnel

Réponses Pourcentage

page 3 / 15 



Jamais justifié 51.19 %

2 12.68 %

3 11.31 %

4 4.80 %

5 9.43 %

6 3.15 %

7 2.07 %

8 2.39 %

9 0.00 %

Toujours justifié 2.90 %

NSP 0.00 %

SR 0.00 %
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Avoir une aventure avec quelqu’un d’autre alors qu’on est marié

Réponses Pourcentage

Jamais justifié 67.38 %

2 7.77 %

3 5.66 %

4 2.66 %

5 8.06 %

6 1.95 %

7 0.83 %

8 1.76 %

9 0.00 %

Toujours justifié 1.94 %

NSP 1.05 %

SR 0.88 %
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Accepter un pot de vin dans l’exercice de ses fonctions

Réponses Pourcentage

Jamais justifié 84.60 %

2 5.03 %

3 2.59 %

4 1.58 %

5 3.11 %

6 0.50 %

7 0.62 %

8 0.63 %

9 0.00 %

Toujours justifié 1.26 %

NSP 0.00 %

SR 0.00 %
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L’homosexualité

Réponses Pourcentage
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Jamais justifié 22.28 %

2 1.73 %

3 2.15 %

4 1.99 %

5 14.95 %

6 3.88 %

7 3.51 %

8 5.71 %

9 4.18 %

Toujours justifié 34.35 %

NSP 3.17 %

SR 2.02 %
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L’avortement

Réponses Pourcentage

Jamais justifié 28.12 %

2 4.44 %

3 5.26 %

4 3.98 %

5 19.87 %

6 4.85 %

7 5.53 %

8 6.38 %

9 2.73 %

Toujours justifié 15.46 %

NSP 2.12 %

SR 1.18 %
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Le divorce

Réponses Pourcentage

Jamais justifié 9.61 %

2 2.22 %

3 3.01 %

4 2.50 %

5 24.18 %

6 6.68 %

7 5.82 %

8 8.56 %

9 5.91 %

Toujours justifié 29.78 %

NSP 1.67 %

SR 0.00 %
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L’euthanasie (c’est-à-dire mettre fin aux jours de quelqu’un qui est incurable)

Réponses Pourcentage
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Jamais justifié 18.84 %

2 3.11 %

3 3.71 %

4 1.66 %

5 14.45 %

6 6.24 %

7 6.35 %

8 8.98 %

9 5.65 %

Toujours justifié 26.69 %

NSP 2.85 %

SR 1.39 %
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Le suicide

Réponses Pourcentage

Jamais justifié 49.63 %

2 8.26 %

3 4.75 %

4 2.69 %

5 10.40 %

6 3.08 %

7 2.53 %

8 2.92 %

9 1.91 %

Toujours justifié 7.80 %

NSP 2.65 %

SR 3.30 %
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Payer en liquide pour éviter les impôts

Réponses Pourcentage

Jamais justifié 39.25 %

2 7.77 %

3 8.72 %

4 4.55 %

5 13.33 %

6 4.11 %

7 4.58 %

8 4.52 %

9 1.85 %

Toujours justifié 8.06 %

NSP 1.55 %

SR 1.63 %
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Avoir des relations sexuelles avec des personnes de rencontre

Réponses Pourcentage
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Jamais justifié 52.41 %

2 5.89 %

3 5.28 %

4 3.61 %

5 10.65 %

6 2.62 %

7 2.66 %

8 3.63 %

9 2.51 %

Toujours justifié 7.04 %

NSP 1.65 %

SR 1.99 %
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S’arranger pour ne pas payer le billet dans le train ou l’autobus

Réponses Pourcentage

Jamais justifié 66.77 %

2 6.82 %

3 5.02 %

4 2.90 %

5 7.37 %

6 2.20 %

7 2.94 %

8 1.99 %

9 1.50 %

Toujours justifié 2.41 %

NSP 0.00 %

SR 0.00 %
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Prostitution

Réponses Pourcentage

Jamais justifié 46.29 %

2 5.59 %

3 5.09 %

4 3.47 %

5 13.73 %

6 4.38 %

7 3.70 %

8 4.55 %

9 1.20 %

Toujours justifié 7.15 %

NSP 2.71 %

SR 2.06 %
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Expérimentation scientifique sur les embryons humains

Réponses Pourcentage
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Jamais justifié 54.67 %

2 6.59 %

3 5.66 %

4 3.56 %

5 9.81 %

6 2.78 %

7 2.90 %

8 2.28 %

9 0.79 %

Toujours justifié 5.14 %

NSP 3.58 %

SR 2.17 %
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Manipulation génétique des aliments

Réponses Pourcentage

Jamais justifié 58.40 %

2 7.92 %

3 5.91 %

4 3.31 %

5 8.78 %

6 2.58 %

7 2.30 %

8 2.35 %

9 0.98 %

Toujours justifié 3.18 %

NSP 3.11 %

SR 1.10 %
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L’insémination artificielle ou la fécondation in-vitro

Réponses Pourcentage

Jamais justifié 14.93 %

2 2.43 %

3 3.78 %

4 2.68 %

5 13.82 %

6 6.20 %

7 7.03 %

8 8.83 %

9 6.69 %

Toujours justifié 30.64 %

NSP 1.52 %

SR 1.37 %
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La peine de mort

Réponses Pourcentage
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Jamais justifié 45.92 %

2 6.22 %

3 4.63 %

4 2.35 %

5 12.67 %

6 3.32 %

7 3.92 %

8 2.85 %

9 2.39 %

Toujours justifié 12.24 %

NSP 2.30 %

SR 1.12 %
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Q82) Dans quelle mesure êtes-vous d’accord ou pas avec les phrases suivantes ?

Si quelqu’un a une information qui peut aider à ce que justice soit faite, il ou elle doit la donner aux autorités

Réponses Pourcentage

Tout à fait d'accord 57.05 %

Plutôt d'accord 30.84 %

Ni d'accord ni pas d'accord 7.70 %

Plutôt pas d'accord 2.09 %

Pas du tout d'accord 0.80 %

NSP 0.64 %

SR 0.81 %
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Chacun doit s’occuper de ses affaires sans trop s’intéresser à ce que disent ou font les autres

Réponses Pourcentage

Tout à fait d'accord 26.95 %

Plutôt d'accord 29.44 %

Ni d'accord ni pas d'accord 15.87 %

Plutôt pas d'accord 17.94 %

Pas du tout d'accord 8.75 %

NSP 0.36 %

SR 0.61 %
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